



践行社会主义核心价值观

市公安局滨城分局副局长刘岩军妻子梁军静:  
顾好小家让丈夫心无旁骛守护千家万户

滨州日报/滨州网通讯员 张锦程 耿婷婷



梁军静, 1998年与现任市公安局滨城分局党委委员、副局长刘岩军恋爱结婚, 现为滨州市百货大楼有限责任公司的一名普通职工。

默默照顾好小家, 让丈夫没有负担地“守护千家万户的平安”

很多人说, 嫁给警察, 需要一定的勇气, 因为“警嫂”这两个字写起来, 做一名“警嫂”意味着聚少离多, 意味着包容和牺牲。

从一名基层刑警到刑侦中队队长, 再到主管刑侦工作的局领导, 梁军静的丈夫刘岩军始终奋战在刑侦一线。

二十多年间, 梁军静对丈夫感受至深的是, 一年到头除了没完没了的工作, 就是没完没了的加班。

为深入开展“不忘初心 牢记使命”主题教育, 提高社会各界群众的防空防灾意识, 10月19日晚, 市住房和城乡建设局、市人民防空办公室、滨城区管理服务中心、滨城区消防救援大队在万达广场联合举办了人防、消防专题文艺晚会。

晚会以“不忘初心 牢记使命 关爱社会”为主题, 通过在歌舞、戏曲等群众喜闻乐见的节目中穿插人防、消防知识有奖问答, 增强了宣传效果, 提高了群众参与氛围。

(滨州日报/滨州网记者 李默 摄影)

编者按  
有一群普通而又平凡的女人, 她们选择了警察作为丈夫, 也因此选择了奉献和付出, 她们被称作“警嫂”。

从成为警嫂的那天起, 她们用女性的执着和坚强勇挑家庭重担, 舍小家顾大家, 铸就坚强后盾, 全力支持公安工作。

为弘扬她们的奉献精神, 进一步激励广大公安民警不忘初心、牢记使命、勇于担当、忠诚履职, 即日起, 本报分两期刊登她们的先进事迹。

须为他守护好我们的小家。”  
为了让丈夫安心扑在工作上, 梁军静默默承担起照顾家庭、照料老人、哺育孩子的重担。

因为工作关系, 丈夫很少有时间陪伴孩子, 参加儿子家长会的机会更是屈指可数, 带着孩子去旅行的承诺一次又一次食言。

“虽然也曾埋怨过他, 但其实是我和儿子的骄傲。”梁军静说, “在儿子心中, 丈夫不是一个常常陪伴在身边的父亲, 却是最值得敬佩的人。”

2017年, 儿子以优异成绩考入山东警察学院刑侦系, 成为一名预备警察。今年上半年, 因工作调整, 丈夫离开了奋斗20多年的刑侦战线。

刘岩军这次在外一呆就是四十多天。期间, 梁军静每天都会等待丈夫的一个电话或者一条微信。一天晚上, 她像往常一样给丈夫发了微信问

候, 可不知为什么, 迟迟没有回复, 她的心陡然紧张起来, 又连续发了六七遍, 仍旧没有回复。

有了妻子的默默支持, 刘岩军干起工作来更加投入。从警二十多年来, 刘岩军共组织、指挥和破获各类刑事案件8000余起, 抓获犯罪嫌疑人5000余人。

当好“警嫂”的同时更要干好本职工作, 二十六年“零失误”造就岗位能手

“警嫂”的身份让梁军静比别人付出更多, 但她在工作中却毫不逊色。梁军静是一名普通的商场销售员, 凭着对工作的执着追求和对顾客的一片真情, 取得了客户信任, 赢得了客户满意。

梁军静工作认真, 一丝不苟。因为要负责几个供货商的供货, 来货量比较大, 特别是到换季的时候, 都是几十箱来货, 为保证物品及时上架, 她经常加班加点, 一干就是好几个小时。

每到月末, 盘点、结账、对账, 所有账目都做到供、销、存、退账目清晰, 一目了然。二十六年来, 由于工作“零失误”, 梁军静多次被单位被评为“优秀职工”。

滨城区秋季学生视力普查活动启动

为进一步做好学生视力保护工作, 日前, 滨城区教育和体育局启动秋季学生视力普查活动。

邹平市市场监管局将监管“问题点”变为服务“切入点”  
制定阶段性帮扶计划 助企业“脱胎换骨”

滨州日报/滨州网(记者 郭刚 通讯员 李翠翠 报道)近日, 在一次常规执法检查中, 邹平市市场监管局发现明集镇管家村一带的厨具生产企业普遍没有办理全国工业产品生产许可证, 企业生产的餐盘等与食品相关的产品不符合强制性国家标准。

面对这一问题, 邹平市市场监管局即可依照部门职能和有关法律、法规, 对涉嫌违法企业进行立案处罚。

具体工作中, 局领导带队主动对接管家村两委和驻村“第一书记”, 并对该村厨具生产企业进行了深入调研, 随后制定了阶段性帮扶计划。

热用户对腐蚀严重的地暖分水器、排气不畅的暖气片、无法关严的阀门进行更换, 减少因室内用热设施造成的暖气不热; 发放“供热明白纸”“客户服务手册”, 让热用户了解供热业务办理流程, 实现“零跑腿”“一次办好”。

热用户对腐蚀严重的地暖分水器、排气不畅的暖气片、无法关严的阀门进行更换, 减少因室内用热设施造成的暖气不热; 发放“供热明白纸”“客户服务手册”, 让热用户了解供热业务办理流程, 实现“零跑腿”“一次办好”。



滨州日报/滨州网(记者 郭刚 通讯员 周宇 报道)10月19日至20日, 市区鑫诚热力有限公司利用周末时间, 组织16个片区供热管家走进

用热单位、小区, 开展供热管家访民问暖进社区服务活动, 主动上门为热用户面对面提供专业技术指导, 解决用暖中存在的问题。

为优化供热服务水平, 今年以来, 鑫诚热力有限公司认真落实《山东省城镇冬季供热服务规范》, 实行供热服务承诺制度, 进一步优化服务流程, 以“一人一卡一平台”服务模式为核心, 全力做到供热服务管理网格化, 实施供热服务质量标准化, 在16个供热区域设立了供热管

家, 服务范围覆盖辖区所有用热单位、小区。

据介绍, 此次供热管家访民问暖进社区服务活动, 拉开了鑫诚热力今冬供暖工作的序幕。活动内容包括: 发放供热管家服务卡, 宣传用热常识, 了解、处理社区内存在的用热问题及热用户诉求, 帮助热用户排除用热安全隐患, 推广供热管家服务模式; 供热管家上门服务, 针对以往采暖季中出现的问

壮丽70年 奋斗新时代  
滨州大事记

2006年大事记

1、1月2日, 滨州万吨港引堤工程无棣试验段全面开工。1月6日, 全市在无棣县召开万吨级大港冬季会战动员大会。

2、1月3日, 在总结2005年“联合接访”经验的基础上, 为方便群众上访, 市人大常委会牵头将“联合接访”放在各个区县进行, 仍按每月3日进行。

3、5月20日, 胡集书会正式被国务院列入国家级首批非物质文化遗产名录。5月25日, 国务院公布第六批全国重点文物保护单位名单, 博兴县龙华寺遗址名列其中, 成为全市继丁公遗址、魏氏庄园之后的第三个全国重点文物保护单位。

4、6月16日, 滨州造第一艘5000吨级“滨丰号”轮船下水仪式在滨州港举行。

5、1月10日, 市委、市政府在滨州隆重举行“四环五海”工程总结表彰会议。“四环五海”工程自2002年底开工建设, 至2005年10月30日, 北外环建成通车, 标志着“四环五海”工程建设基本结束, 累计投资近13亿元。

6、12月30日, 滨州黄河公铁两用大桥合龙贯通。

滨城区秋季学生视力普查活动启动



为进一步做好学生视力保护工作, 日前, 滨城区教育和体育局启动秋季学生视力普查活动。活动期间, 作为滨州市中小学生学习视力防控中心, 滨州沪滨爱尔眼科医院将派出多支由专业眼科医生、验光师组成的筛查分队, 在一个月时间内, 对滨城区近3万名中小学生的视力进行专业检查。

滨城区行政审批服务局: 高效为企业解难题 获赠锦旗表谢意

滨州日报/滨州网(记者 邵一 通讯员 杜强 报道)“你们热情周到的服务, 让我们办企业的心里踏实、有底气。”近日, 滨城区广轩物流有限公司办公室负责人将一面写有“审批高效务实, 服务暖心亲民”的锦旗送到滨城区行政审批服务局投资建设科工作人员手中, 感激地说。

今年9月份, 广轩物流有限公司到滨城区行政审批服务局办理道路运输经营许可证。由于公司刚刚从高新区迁移到滨城区, 属于跨区

小荷中队“出彩” 滨州实验学校秋季运动会

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 朱真真 报道)10月17日, 滨州实验学校秋季运动会开幕。本次运动会是2017级学生会首次参与竞技类比赛, 2017级小荷中队经过前期层层选拔, 共有10余人参加各项比赛。

运动会上, 小荷中队的运动员们奋力拼搏, 在跳远、跳高、铅球和4X100米接力赛中都拿到了好成绩, 为班级争得了荣誉。

据介绍, 为了让同学们从繁忙的学业中感受快乐, 放松心情, 获得健康, 2017级小荷中队始终鼓励学生在课余时间参与一系列体育竞赛, 继而促进学生个性发展。

清算公告  
惠民县农兴棉花专业合作社(统一社会信用代码: 93371621554364017W)经2019年10月8日成员大会决议, 决定解散, 现已成立清算组进入清算阶段, 请有关债权人自接到合作社通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内, 提交相关证明材料到本合

遗失声明  
联系电话: 3186726 18654306492  
李增雷丢失与滨州市瑞宸房地产开发有限公司签订的商品房买卖合同(备案)1份, 合同编号: 201610060021, 特此声明。

阳信安通物流运输有限公司鲁MHQ16挂(黄色)道路运输证丢失, 证号: 371622305772, 声明作废。  
滨州优博投资咨询有限公司公章丢失, 编码: 3723010060382, 声明作废。

清算公告  
惠民县农兴棉花专业合作社(统一社会信用代码: 93371621554364017W)经2019年10月8日成员大会决议, 决定解散, 现已成立清算组进入清算阶段, 请有关债权人自接到合作社通知书之日起三十日内, 未接到通知书的自本公告之日起四十五日内, 提交相关证明材料到本合